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麻省理工学院 (MIT) 的安利捷健康机器学习诊所旨在彻底革新疾病预防、检测和治疗 

· [bookmark: _GoBack]J-Clinic 在今天启动，是基于 MIT 跨多个学科的专业知识而建
· 这是 MIT 与社会企业组织安利捷慈善平台 Community Jameel 进行的第四个大型合作项目
· 新中心将在预防医学、临床诊断和药物发现和开发方面利用机器学习能力
· 这项工作将重点关注影响数百万人的各种疾病，从癌症和神经退行性疾病，如阿尔茨海默氏症和帕金森氏症，到慢性疾病，如糖尿病、肾病和哮喘


马萨诸塞州剑桥 – 2018 年 9 月 18 日：今天，MIT 与由 Mohammed Abdul Latif Jameel ’78 创立并担任主席的社会企业组织安利捷慈善平台 Community Jameel 联合启动安利捷健康机器学习诊所 (J-Clinic)。这是 MIT 与安利捷慈善平台 Community Jameel 进行的第四个大型合作项目。

作为 MIT Quest for Intelligence 的关键部分，J-Clinic 将致力于开发机器学习技术，从而彻底革新疾病的预防、检测和治疗。它将专注于创造和商业化适用于从诊断到制药等各种医疗保健领域的高精度、实惠且可扩展的机器学习技术，且重点关注三个主要领域：

· 预防医学方法和技术，可能通过阻止非传染性疾病的传播而改变其发展进程。
· 具有成本效益的诊断测试，也许能够发现和减轻健康问题。
· 药物发现和开发，能够实现更快、更便宜地发现、开发和制造新药物，特别是针对个别定制疗法的药物。

J-Clinic 的整体方法将利用 MIT 在细胞和医学生物学、计算机科学、工程和社会科学等领域的强大专业知识。

MIT 校长 L. Rafael Reif 说：“医疗保健系统并不缺乏数据。但它几乎没有机会接触各种工具和专家，这些工具和专家可以将人群层面的数据转化为临床见解，从而能够精确调整针对个人的护理。基于 MIT 从癌症到神经科学等领域的深厚专业知识，以及我们与波士顿世界级医疗界的长期联系，J-Clinic 为创造新技术提供了一条加速发展的路径，这些新技术可能有助于包括发展中国家的村庄和主要教学医院等在内的各个地方提高医疗保健的效率。”

Reif 补充说：“我们非常感谢安利捷慈善平台 Community Jameel 的人道主义愿景、勇气、慷慨，以及他们与 MIT 合作创造一个更美好世界的持续热情。”

J-Clinic 将充分利用 MIT 与业界以及波士顿地区各大医院的强大关系，测试、集成和部署新的技术。它还将致力于推进可获得专利的研究，这些研究可以通过向初创企业和制药公司发放许可而实现商业化和分割，从而将这些先进的技术应用到现实生活中。

担任 J-Clinic 主席的 MIT 工程学院院长兼电子工程和计算机科学 Vannevar Bush 教授 Anantha P. Chandrakasan 评论道：“J-Clinic 将通过加快创造能够使疾病的预防、检测和治疗更加精确、实惠和个性化的机器学习技术和算法，对世界产生积极的影响。这将是一个真正多层面的项目，可以加强生命科学与人类和机器智能领域最新研究之间的协同作用。J-Clinic 将激发创新，促进人类进步。”

作为项目内容之一，J-Clinic 将将支持机器学习和生物学交叉领域的研究项目、教育、研讨会和其他活动。

“将 MIT 的机器学习专业知识引入医疗保健领域，将改变世界各地人们的医疗结果，”Community Jameel International 总裁 Fady Jameel 说。“从我们最早期开始，从在沙特阿拉伯建立第一家非营利性的身体康复医院，到与萨勒曼国王残疾研究中心 (King Salman Center for Disability Research) 合作，医疗保健就一直是安利捷慈善平台 Community Jameel 的一个重要活动领域。J-Clinic 将继续为沙特阿拉伯乃至全世界的医疗保健领域提供前沿研究支持，并推动创新。”

机器学习与临床和生物学洞察力的这种结合，旨在推动医疗保健和医学领域的全球变革，目的是在全球拯救数百万人的生命，催生新技术，并改善整个医疗保健行业。

安利捷慈善平台 Community Jameel 所带来的慧益与其创造更美好未来的工作重点是一致的。MIT 与安利捷慈善平台 Community Jameel 之间的早期合作包括：2003 年成立的安利捷贫困行动实验室 (J-PAL)，负责在不断变化的世界中寻求解决贫困问题的方法；2014 年建立的安利捷水与食物系统实验室 (J-WAFS)，负责解决由于人口增长和气候变化而导致的食物和水短缺以及安全问题；以及 2017 年创建的安利捷世界教育实验室 (J-WEL)，它追求新颖、可扩展和可持续发展的教育创新。

安利捷慈善平台 Community Jameel 和 MIT 还合作推出安利捷 - 丰田捐赠奖学金（始于 1994 年）、 MIT 企业论坛阿拉伯创业大赛以及沙特创业大赛。


其他内容：

名称 + 标语
J-Clinic：安利捷健康机器学习诊所
彻底革新疾病的预防、检测和治疗

网络宣传
聚焦：2018 年 9 月 17 日
今天，MIT 和安利捷慈善平台 Community Jameel 启动 J-Clinic，旨在创造和商业化高精度、实惠和可扩展的机器学习技术，在全世界彻底革新疾病的预防、检测和治疗。作为 Quest for Intelligence 的一部分，J-Clinic 将与 MIT 在细胞和医学生物学、计算机科学、工程和社会科学等领域的跨学科专家结盟。

J-Clinic 视频：

关于安利捷慈善平台 Community Jameel：
安利捷慈善平台 Community Jameel 是一个社会性的企业组织，它通过广泛的举措来帮助社区改变自己。它致力于创造就业机会，解决失业问题，促进中东和世界各地的艺术和文化，促进减贫和粮食和水安全研究，以及提供教育和培训机会。

安利捷慈善平台 Community Jameel 正式成立于 2003 年，旨在延续 Jameel 家族支持社区的传统。这项传统始于上世纪 40 年代，已故安利捷创始人 Abdul Latif Jameel 一生帮助了成千上万的弱势群体改善生活。

如需了解更多信息，请访问 www.cjameel.org 
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