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Creación de una comunidad de jóvenes: El Jameel Arts Centre de Dubái reúne a la siguiente generación de líderes creativos en una Asamblea joven pionera 

· [bookmark: _GoBack]La Asamblea joven del Jameel Arts Centre (Jameel Arts Centre Youth Assembly) la forma un diverso grupo de nueve jóvenes artistas, escritores, arquitectos, diseñadores creativos, emprendedores sociales y programadores
· El grupo tiene la responsabilidad de desarrollar su propio programa en el Jameel Arts Centre, y la sesión inaugural irá de noviembre de 2018 a abril de 2019 
· Este innovador programa de pares generará arte, diseño, investigación, intervenciones y eventos públicos dirigidos a jóvenes de entre 18 y 25 años, y posicionará el Jameel Arts Centre como un hogar para jóvenes profesionales y creadores 
[bookmark: _gjdgxs]
Dubái, Emiratos Árabes Unidos | 29 de octubre de 2018 – Arte Jameel, la organización independiente que apoya el arte, la educación y el patrimonio en Oriente Medio, ha anunciado hoy los detalles de su Asamblea joven, un programa diseñado para impulsar a los líderes creativos de entre 18 y 25 años. Además de actuar como “embajadores” del centro, el grupo tiene la oportunidad de diseñar programas específicos para su generación. Esta iniciativa es la piedra angular de una programación dedicada a este grupo de edad clave en el nuevo Jameel Arts Centre (que se inaugurará el 11 de noviembre de 2018). 

Entre noviembre de 2018 y abril de 2019, la prueba piloto de la Jameel Arts Centre Youth Assembly desarrollará iniciativas específicas relacionadas con los intereses de sus nueve miembros, que se seleccionaron mediante un proceso muy competitivo a partir de nominaciones de la extensa red de líderes locales de distintas industrias con la que cuenta Arte Jameel. La Jameel Arts Centre Youth Assembly, formada por ciudadanos de los EAU y residentes de larga duración (de siete nacionalidades distintas) cubre todo un abanico de experiencia e intereses y procede de todos los puntos de los EAU. Los miembros seleccionados son: Shaikha Al Ketbi (artista visual), Salwa Al Khudairi (arquitecta), Abdulghanni Al Nahawi (diseñador/escultor), Hassan Adebayo Bello (emprendedor social), Sara Bin Safwan (comisaria adjunta/emprendedora social), Jenan Ismail (diseñadora gráfica), Arpana Murugappan (programadora/diseñadora multimedia), Dina Tawil (diseñadora gráfica/ilustradora) y Ray Yafi (diseñadora gráfica).

Los miembros de la asamblea joven crearán y organizarán una serie de eventos públicos relacionados con los jóvenes en el Jameel Arts Centre, fomentarán la participación de los jóvenes y entablarán relaciones con organizaciones y empresas afines. El intercambio de ideas colaborativo y de tú a tú, junto con el acceso a orientación, apoyo y recursos, llevará a una producción en evolución constante de proyectos artísticos, proyectos de investigación, conceptos de diseño, intervenciones y eventos públicos. Esta experiencia está diseñada para ofrecer a los miembros de la asamblea experiencias de aprendizaje prácticas y sin igual. 

El formato abierto de la Asamblea joven evita que se sigan líneas de acción predeterminadas, y empuja a los miembros a pensar por sí mismos y a desarrollar programas que respondan a las necesidades de sus congéneres. Los resultados potenciales podrían incluir una serie de talleres o charlas temáticas, una exposición, una intervención pública, una publicación o un proyecto de investigación, un marco para próximos programas centrados en los jóvenes, residencias e intercambios de artistas jóvenes, material de investigación, una comisión de artistas, programas educativos o otros proyectos innovadores de este tipo. 

Reflejando el compromiso de Arte Jameel con la educación, el programa ofrece a los líderes culturales jóvenes la posibilidad de ver cómo funciona una institución artística, así como oportunidades en el campo del arte y la cultura a escala local, regional e internacional. Además de establecer una relación provechosa con la amplia red de artistas, miembros del consejo de comisarios y profesionales de la industria de Arte Jameel, los participantes tendrán la oportunidad de desarrollar sus propias carreras mediante mesas redondas y sesiones individuales con artistas y expertos. 

El Jameel Arts Centre, un innovador destino cultural que se inaugurará el 11 de noviembre de 2018 en Dubái, es la primera institución no gubernamental de arte contemporáneo de su clase en el Golfo.

Puede encontrar más información sobre el Jameel Arts Centre aquí.
Puede encontrar más información sobre la Jameel Arts Centre Youth Assembly aquí.

FIN 

Para más información visite www.artjameel.org y jameelartscentre.org y únase a la conversación:
Jameel Arts Centre: Instagram @jameelartscentre | Facebook @jameelartscentre | Twitter @jameelartsctr 

Arte Jameel: Instagram @art_jameel | Facebook Art Jameel | Twitter @Art_Jameel con la etiqueta #artjameeldxb
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Acerca de Arte Jameel
Arte Jameel apoya a los artistas y a las comunidades creativas. Entre sus iniciativas actuales figuran la dirección y gestión de instituciones relacionadas con el patrimonio y la organización de programas de restauración, además de una amplia variedad de iniciativas artísticas y educativas para todas las edades. Los programas de la organización fomentan el papel del arte en la construcción de sociedades abiertas y conectadas. En un momento de evolución y de cambios sociales drásticos, este papel se considera más crucial que nunca.  

Arte Jameel sigue un modelo colaborativo: sus principales socios institucionales incluyen Delfina Foundation, el Metropolitan Museum of Art, la Prince’s School of Traditional Arts y el Victoria and Albert Museum. A nivel local, la organización trabaja con personas y organizaciones para desarrollar una programación innovadora que abarque tanto las técnicas antiguas como las más modernas, y fomenta el espíritu emprendedor y el desarrollo de redes culturales. 

Arte Jameel está incluido dentro de Community Jameel y complementa su labor de hermandad con la promoción de un cambio social positivo, la creación de empleo y la reducción de la pobreza en Oriente Medio, el norte de África y Turquía.

www.artjameel.org 

Acerca de Jameel Arts Centre
El Jameel Arts Centre Dubai, una de las primeras instituciones de arte contemporáneo de Dubái, presenta exposiciones individuales y colectivas, procedentes de la colección artística de Jameel, además de otras regionales e internacionales. El centro es un espacio multidisciplinar de tres plantas y 10 000 metros cuadrados diseñado por la firma inglesa Serie Architects. El edificio está coronado por siete jardines, diseñados por la paisajista Anouk Vogel, y reflejan biomas desérticos locales y globales.
 
Ubicadas en Jaddaf Waterfront, en Dubai Creek, las galerías del centro se complementan con la biblioteca Jameel Library, un centro de investigación abierto dedicado a los artistas y los movimientos culturales de los estados del Golfo y de más allá. El centro también incluye espacios para proyectos y encargos, un estudio de escritura, un restaurante y una tienda. 
 
El centro es un foco de iniciativas educativas y de investigación para públicos diversos. Su amplia programación incluye asociaciones con artistas, comisarios y organizaciones a nivel local, regional e internacional. 
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