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[bookmark: _GoBack]1 milyondan fazla insan için su sorununun çözülmesi: Almar Su Çözümleri Kenya'nın ilk büyük ölçekli tuzdan arındırma tesisini inşa ediyor

· Kenya’daki ilk tuzdan arındırma tesisi ülke ve Almar Su Çözümleri için önemli bir gelişimsel dönüm noktasına işaret ediyor
· Yeni tesis yerel ekonominin gelişimi için kaynakların dengelenmesi aşısından önemli katkı sağlayacak
· Bir milyondan fazla insan için günde 100.000 metreküpün üzerinde temiz su üreterek 200.000 metreküplük ihtiyaçla aradaki boşluğu kapatıyoruz

Mombasa, Kenya – 18 Aralık 2018
Abdul Latif Jameel Enerji bünyesinde yer alan Almar Su Çözümleri Kenya'nın ilk büyük ölçekli tuzdan arındırma tesisinin geliştirilmesi için sözleşme imzaladı.
Proje Mombasa bölgesinin Kuzey Toprakları’na yerleştirilecek, günde 100.000 metreküp kapasiteye sahip olacak ve bir milyondan fazla insana içme suyu sağlayacak. Tesis, ülkeye devredilinceye kadar, 25 yıl süreyle yönetilecek ve işletilecek.
Bu tuzdan arındırma projesinin gelişimi Mombasa Bölgesi’nin halihazırda deneyimlediği ve yıllardır içme suyu temininde kesintilere neden olan su krizinin hafifletilmesine yardımcı olacak. Mombasa Bölgesi İdaresi’nin başardığı bu dönüm noktası, bugün Mombasa Valisi Muhterem Ali Hassan Joho, Almar Su Çözümleri İcra Kurulu Başkanı Carlos Cosín ve Abdul Latif Jameel Başkan Vekili ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Fady M. Jameel’in katılımıyla gerçekleştirilen bir basın toplantısında resmen açıklandı.
Sayın Ali Hassan Joho şu yorumu yaptı “Almar Su Çözümleri Kuzey topraklarında tuzdan arındırma tesisi inşa edecek. İnşa edildikten sonra günde 100.000 metreküpten fazla su pompalayabilecek ve ülkede yaşayan bir milyondan fazla insana kaliteli su sağlayacak. Artan nüfus su ihtiyacında artışa neden olmuştur; ancak komşu ülkelerden su temini değişiklik göstermeye devam etmektedir ve güvenilemez. Halihazırda 200.000 metreküp ihtiyaç varken sadece 42.000 metreküp temin edilebilmektedir”.
Başlangıcından ülkeye devredilinceye kadar tüm süreci denetleyerek bu öncü projeyi başarılı bir şekilde geliştirmeye çalışacak olan Carlos Cosín, Almar Su Çözümlerine güvendikleri için Mombasa yönetimine teşekkürlerini sundu. Ve şu yorumu yaptı: “Almar Su Çözümleri, Mombasa Bölgesi’nde yaşayan insanlara sürdürülebilir temiz su kaynağı sağlanması için katkıda bulunmamıza olanak verecek bu projenin bir parçası olmaktan gurur duyuyor.”
Almar Su Çözümleri Abdul Latif Jameel Enerji ile bir süredir Afrika’da varlığını sürdürüyor ve hem belediye hem endüstri sektörleri için yenilikçi teknoloji projeleri geliştirmekle ilgileniyor. Aşağı Sahra Afrika, nüfus artışı, kentleşme, ekonomik kalkınma ve iklim değişikliklerinin etkisiyle artan talep karşısında su endüstrisinin önemli zorluklarla karşılaştığı bir bölge. Tuzdan arındırma bölgedeki su baskısının azaltılmasına yardımcı olacak bir yöntem sunuyor ve toplumun gelişmesine katkıda bulunacak. 
Kenya’daki ilk tuzdan arındırma tesisi için imzalanan sözleşme Afrika kıtasının altyapı ağının kalkınmasına ve gelişmesine yol gösterecek emsalsiz bir proje olarak hem ülke hem de Almar Su Çözümleri için bir dönüm noktasıdır.

- Son -

Abdul Latif Jameel Hakkında
Abdul Latif Jameel terimi geniş anlamda, otomotiv dağıtımı, oto parçaları üretimi, finansal hizmetler, yenilenebilir enerji, çevre hizmetleri, arazi ve gayrimenkul geliştirme, lojistik, perakende elektronik ve medya hizmetleri alanlarında faaliyet gösteren ayrı ve bağımsız tüzel kuruluşları ifade eder. Abdul Latif Jameel kendisini en başta Orta Doğu, Kuzey Afrika ve Türkiye (MENAT) bölgesi içinde yatırım yapmak için tercih edilen bir iş ortağı olarak görmektedir. Daha fazla bilgi almak için www.alj.com adresini ziyaret ediniz.
Abdul Latif Jameel Enerji Hakkında
Abdul Latif Jameel Enerji 2012 yılında kuruldu ve bugün lider, bağımsız bir enerji üreticisi ve yenilenebilir enerji sektöründe ilk sıradaki operasyon ve bakım hizmetleri sağlayıcısı haline geldi; dünya genelinde 16 ülkede solar fotovoltaik, rüzgar, atıktan enerjiye dönüşüm ve ayrıca tuzdan arındırma, su ve atık su işleme gibi çevre çözümleri de dahil olmak üzere yenilenebilir enerji yeteneklerine sahiptir. Daha fazla bilgi almak için www.alj.com/energy adresini ziyaret ediniz.
Almar Su Çözümleri Hakkında
Almar Su Çözümleri, su alt yapısının geliştirilmesinde, tanıtılmasında, finansmanında, tasarımında ve işletilmesinde uzmanlaşmış bir şirkettir. 25 ülkede büyük su alt yapısı projelerini yöneten yirmi yıllık deneyime sahip profesyonellerden oluşan ekibi, belediye ve endüstri sektörlerinde artan su ihtiyacını karşılayacak bütünleyici çözümler geliştirmek için aralıksız çalışıyor. Daha fazla bilgi için:
C/ María de Molina, nº 40
Planta 5ª 28006 – Madrid, İspanya
manuel.garcia@almarwater.com 
Basın Soruları:
Daha fazla bilgi için bize media@alj.ae adresine eposta gönderin veya +971 4 448 0906 (+4 GMT - Dubai, BAE) numarayı arayın. 
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Soldan Sağa: Sayın Fatma Awale – Mombasa Bölgesi Sudan Sorumlu Bakan. William K. Kingi- Mombasa Bölgesi Vali Yardımcısı, H.E. Hassan Ali Joho – Mombasa Bölgesi Valisi, Fady M. Jameel, Abdul Latif Jameel Başkan Yardımcısı ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, Carlos Cosin, Almar Su Çözümleri İcra Kurulu Başkanı ve Daniel Fernandez Fernandez – Acciona Doğu ve Güney Afrika İş Geliştirme Müdürü.
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Fady M. Jameel, Abdul Latif Jameel Başkan Yardımcısı ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve H.E. Hassan Ali Joho, Mombasa Bölgesi Valisi, sözleşme imzalandıktan sonra el sıkışırken.
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