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شركة عبداللطيف جميل للطاقة FRV تبدأ بتطوير مشاريع تخزين الطاقة حول العالم

· [bookmark: _GoBack]الخطة الاستراتيجية تتضمن استثمارات طويلة المدى في تطوير مشاريع تخزين الطاقة باستخدام البطاريات، وذلك لتعزيز دور مصادر الطاقة المتجددة ضمن مصادر الطاقة المتوفرة.

· المشروع الأول يُنفَّذ بالتعاون مع شركة التطوير البريطانية هارموني إنيرجي لدعم إنشاء أحد أكبر منشآت تخزين الطاقة باستخدام البطاريات في منطقة هالت باي في مدينة بول (Poole) جنوب المملكة المتحدة. 

· المشروع سينشر نظام بطاريات ليثيوم-أيون يبلغ مجموع قدرتها 15 ميغاواط/الساعة. ويتصل هذا النظام بشبكة التوزيع Southern Electric Power، موفراً بذلك القدرة على تخزين الطاقة ومتيحاً المرونة اللازمة للشبكة. وهو من أكبر أنظمة تخزين الطاقة باستخدام البطاريات في جنوب بريطانيا. 

مدريد، إسبانيا؛ XX نوفمبر، ٢٠١٩ 

أعلنت شركة فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) ، المطور العالمي الرائد لمشاريع الطاقة المتجددة، وإحدى الشركات التابعة لعبداللطيف جميل للطاقة، عن مشروع البطاريات الخاص بالطاقة المتجددة، وذلك ضمن خطة الشركة للاستثمار على المدى البعيد في تطوير مشاريع تخزين الطاقة عالمياً. 
وتتضمن خطة التطوير الاستراتيجية استثمارات طويلة المدى في المشاريع التي توظّف تكنولوجيا تخزين الطاقة، بما في ذلك تكنولوجيا البطاريات على المستوى التجاري التي تلعب دوراً رئيسياً في السوق لتعزيز مصادر الطاقة المتجددة ضمن مصادر الطاقة المتوفرة.

وسيُطلَق هذا المشروع في منطقة هولت باي في مقاطعة دورست، بالتعاون مع شركة التطوير البريطانية هارموني إنيرجي Harmony Energy المسؤولة عن عدة مشاريع طاقة متجددة في مختلف أنحاء المملكة المتحدة. 
ويضم مشروع هولت باي نظامَ بطاريات الليثيوم-أيون، الذي تبلغ قدرته الإجمالية 15 ميغاواط/الساعة. ويتصل هذا النظام بشبكة التوزيع Southern Electric Power، موفراً بذلك القدرة على تخزين الطاقة من مصادر متجدّدة ومتيحاً المرونة اللازمة للشبكة الوطنية البريطانية National Grid في أوقات الذروة. 
وسيكون مشروع التطوير هولز باي الأول من نوعه في المملكة المتحدة وأوروبا، إذ يستخدم أحدث التكنولوجيا في التحكم والتخزين. وسيبدأ إنشاء المشروع في شهر يناير من عام 2020، ويُتوقَع تشغيل المشروع في شهر أبريل من نفس العام، مشكّلاً أحد أكبر أنظمة تخزين الطاقة باستخدام البطاريات في جنوب إنجلترا. 
تُعد المملكة المتحدة من الدول الرائدة في نشر هذه الأنظمة في سوقٍ تنافسية ومفتوحة، متيحةً بذلك البيئة المثالية لخبراء دمج الأنظمة والمطوّرين والمستثمرين لفهم الفوائد الناتجة عن استخدام هذه التكنولوجيا النظيفة ضمن مصادر الطاقة المتوفرة. وترى شركة FRV أن الاستثمار في مبادرات خفض انبعاث الكربون في المملكة المتحدة ضروري لدعم أهداف الدولة لتخفيض الكربون لفترة 2030 إلى 2050، وترى أيضاً أن تخزين الطاقة باستخدام البطاريات سيوفر القدرة الاستيعابية والمرونة التي تحتاجها الشبكة المحلية. 
وتأهلّت هارموني إنيرجي، في ظل دعم شركة FRV، بشكلٍ مشروط لإنشاء أنظمة جديدة لتخزين الطاقة بالبطاريات تبلغ قدرتها 300 ميغاواط من سوق القدرات البريطاني، علماً أن هذه القدرة تشكّل 16% من قردة البطاريات الإجمالية التي تبلغ 1.8 غيغاواط.  



قال فيليب هيرنانديز، عضو منتدب في مشاريع فوتواتيو المتجددة في FRV-X، "تتعاون شركة FRZ مع الحكومات وصناع القرار والشركاء حول العالم لوضع أساس نموذج طاقة جديد. ويلعب تخزين الطاقة دوراً هاماً ومحورياً لإدراك الأهمية الفعلية للطاقة المتجدّدة. وتثمّن FRV قيمة هذه التكنولوجيا ودورها الأساسي للوصول إلى مجتمعٍ نظيفٍ من انبعاثات الكربون. يمثّل مشروع هولز باي أول مشروع في تخزين الطاقة قيد التنفيذ، وسيُطلق عالمياً وفي المملكة المتحدة. ويسرّنا ضم جهودنا إلى هارموني إنيرجي لإظهار الجدوى الاقتصادية والتقنية لنظام تخزين الطاقة.
وأشار بيتر كافاناغ، المدير التنفيذي لهارموني إنيرجي،"هذا المشروع مهم جداً بالنسبة للشركة، لأنه أول مشروع قيد التنفيذ تعمل عليه هارموني إنيرجي في المملكة المتحدة لتخزين الطاقة المتجدّدة باستخدام البطاريات. ونتطلع قدماً إلى العمل مع شركة FRV لتقديم المشروع في بداية السنة الجديدة. ولا شك أن مشاريع الطاقة الشمسية وطاقة الرياح هي الحل، لكن التخزين باستخدام البطاريات هو الحلقة المفقودة في استراتيجية المملكة المتحدة للطاقة المتجدّدة من حيث التحكم بتردد الشبكة وتوفير الدعم في أوقات ذروة العرض والطلب. ولدينا حالياً أكثر من 500 ميغاواط من أصول تخزين الطاقة بالبطاريات المستعدة للإنشاء، وأصبح لدينا أيضاً مع دعم FRV 300 ميغاواط إضافية من أنظمة تخزين الطاقة لإضافتها إلى قدرة سوق المملكة المتحدة. هذا الوقت مهم للغاية بالنسبة لتخزين الطاقة باستخدام البطاريات في المملكة المتحدة، ويسرّنا أن نكون  من رواد التطوير في هذا المجال" 


وعلّق فادي جميل ، نائب الرئيس ونائب مجلس إدارة شركة عبداللطيف جميل: "تستمر عبداللطيف جميل للطاقة من خلال شركتها المتخصصة في الطاقة المتجددة FRV، بتوفير إمكانيات الوصول إلى مستقبلٍ من الطاقة المستدامة، وذلك من خلال الابتكار والشراكات الاستراتيجية التي تطور الجدوى الاقتصادية للطاقة المتجددة لتكون متاحة للجميع، وبذلك تساهم في التخلص من انبعاثات الكربون في المجتمعات وإيقاف أثر تغيّر المناخ. نفخر بمشاركة هارموني إنيرجي ومشاركتنا في تطوير برنامج المملكة المتحدة الاستراتيجي في الطاقة المستدامة."


-انتهى-

نبذة عن عبداللطيف جميل للطاقة
تأسست شركة عبداللطيف جميل للطاقة في عام 2012، وهي اليوم شركة مستقلة رائدة في إنتاج الطاقة، ومقدم خدمة رئيسي في العمليات والصيانة في قطاع الطاقة المتجدّدة. وتعمل الشركة في 16 دولة حول العالم بإمكانيات متعددة في الطاقة المتجددة تتضمن الطاقة الشمسية الفولطاضوئية والرياح والحلول البيئية التي تتضمن تحلية المياه ومعالجة المياه المستعملة. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة: www.alj.com/energy
لمزيد من المعلومات حول عبداللطيف جميل، يمكنكم التواصل عبر البريد الإلكتروني: media@alj.ae أو على الرقم: +971 4 448 0906

نبذة عن FRV
فوتواتيو رينيوابل فينتشرز هي شركة رائدة في مجال تطوير محطات الطاقة المتجددة، ولديها حضور واسع في عدد من الأسواق العالمية التي تشمل أستراليا وآسيا والشرق الأوسط وأفريقيا وأوروبا وأمريكا الجنوبية. واستفادت الشركة من خبراتها الطويلة وتجاربها المثبتة في بناء نموذج عمل لتشغيل عدد من الأصول المتنوعة التي تعمل على توليد الطاقة النظيفة في الأسواق الرئيسية التي تعمل الشركة ضمنها، وتحرص على استغلال العقود التشغيلية والتمويلية طويلة المدى بأفضل ما يمكن، كما أنها تولي اهتماماً خاصاً للطلب المتزايد من العملاء نتيجةً للتحول الذي يشهده قطاع الطاقة. وتحقيقاً لهذه الغاية، تتوقع الشركة على مدى الخمسة أعوام القادمة أن تتجاوز قيمة استثماراتها في الأصول الثابتة حاجز الـ 5 مليارات دولار أمريكي، واضعة نصب أعينها مضاعفة إجمالي قدرة منشآت الطاقة لديها ثمانية أضعاف، حيث ستقفز من 1.3 جيجا واط إلى 7.5 جيجا واط في 2024. 
www.frv.com

نبذة عن هارموني إنيرجي
تم تأسيس الشركة قبل أكثر من عشر سنوات، وهي الآن من الشركات المطورة المستقلة الرائدة في المملكة المتحدة في مجال مشاريع تخزين الطاقة المتجددة باستخدام البطاريات. وهي مسؤولة عن مشاريع متعددة في الطاقة الشمسية وطاقة الرياح. ويحظى عمل الشركة في طاقة الرياح بدعم أكبر المستثمرين في البنية التحتية عالمياً ومن ضمنهم Universities Superannuation Scheme. ولديها سجل مميز في إنشاء المشاريع، وتعمل عن قرب مع أصحاب الأراضي من البداية لضمان مضاعفة الفائدة البيئية والمالية. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة www.harmonyenergy.co.uk


© ALJ Global Energy DMCC.  All rights fully reserved.  The FRV name and logotype and the Abdul Latif Jameel name, and the Abdul Latif Jameel logotype and pentagon-shaped graphic are trademarks, or registered trademarks of Abdul Latif Jameel IPR Company Limited. 
The term “Abdul Latif Jameel” refers broadly to several distinct, separate and independent legal entities. Abdul Latif Jameel is not itself a corporate entity, association or conglomerate run by an overarching parent company but merely refers to a group of distinct and wholly separate legal entities that are collectively referred to as Abdul Latif Jameel. Abdul Latif Jameel is not a corporate group as defined in section 1161(5) of the Companies Act 2006. 
This document may contain forward-looking statements.  Forward-looking statements are statements regarding matters other than historical fact, such as future results, events, activities, developments or circumstances or the beliefs, plans or expectations of Abdul Latif Jameel entities or their respective managements.  Forward-looking statements often can be identified by the use of words such as ‘expect’, ‘project’, ‘anticipate’, ‘plan’, ‘estimate’, ‘believe’, ‘predict’, ‘intend’, ‘potential’, ‘possible’, ‘probable’, ‘likely’, ‘forecast’, ‘guidance’, ‘outlook’, ‘goal’, ‘target’, ‘may’, ‘will’, ‘should’ or ‘could’ or other similar terms or phrases.  However, the absence of such words does not mean that a particular statement is not forward looking. 
Forward-looking statements are based on expectations and assumptions at the time of such statements and are subject to numerous risks and uncertainties, many of which are outside the control of Abdul Latif Jameel entities.  Should any of such expectations or assumptions prove incorrect, or should any of such risks or uncertainties materialize, actual future results, events, activities, developments or circumstances may differ materially from those expressed in or implied by forward-looking statements.  
Further, any forward-looking statement speaks only as of the date on which it is made, and Abdul Latif Jameel does not assume, and hereby disclaims, any obligation to correct or update any forward-looking statement, whether as a result of new information, future events or otherwise. All forward-looking statements made by Abdul Latif Jameel, or by any person on behalf of any of them, whether communicated in writing, electronically or orally, are qualified in their entirety by the foregoing cautionary statements.
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